
 




I. Révisions  
 
Calcul mental: 
 
3 x 12 = 36 
8 x 12 = 96 
9 x 12 = 108 
7 x 12 = 84 
6 x 12 = 72 
 

 
 

 

II.Entraînement 

Rappel sur les fractions décimales avec nos amis pirates: https://lesfondamentaux.reseau-canope.fr/

discipline/mathematiques/nombres/les-fractions/les-fractions-decimales.html 
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Jeudi: Les fractions décimales
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III.Énigme du jour 
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A/ Pierre et Catherine, accompagnés de leur fille Léa de 7 ans et de leur chien, installent 
leur caravane dans ce camping. Ils souhaitent y rester trois semaines. Combien paieront-ils 
pour une semaine ? 

B/ Loucas et Richi, âgés de 17 et 20 ans plantent leur tente pour deux semaines dans 
le camping des Trois Chênes. Combien paieront-ils ? 










I. Révisions  

Calcul mental: 

10 x 40 = 400 
8 x 60 = 480 
3 x 30 = 90  
4 x 90 = 360  
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Vendredi: Révisions

Tarif pour une semaine: 
2 adultes ( Pierre et Catherine) = 54 x 2 = 108 euros

1 enfant de 7 ans ( Léa) = 21 euros

Emplacement caravane: 40 euros

TOTAL = 108 + 21 + 40 = 169 euros.

Pour une semaine, la famille devra payer 129 euros.

Tarif pour une semaine: 
2 adultes = 54 x 2 = 108 euros 

emplacement tente = 22 euros

TOTAL = 108 + 22 = 130 euros

Tarif pour deux semaines: 130 x 2 = 260 euros

Pour deux semaines, les deux amis devront payer 260 euros.



II. Énigme du jour  

III. Géométrie  

 sur 8 8

300 : 24 = 12 reste 12.  
Ce qui signifie que le prix rond de chaque ticket est de 12 euros.  
Que faire du reste ?  
Il faut les repartir entre les 24 tickets. Que remarques-tu ? 12 est la moitié de 24. Cela 
signifie que sur 100 centimes ( soit 1 euros), 50 centimes peuvent être répartis entre les 24 
tickets.  
Le prix d’un ticket est donc: 12 euros et 50 centimes. 

Le prix d’un ticket est dont de 12 euros et 50 centimes. 
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3

Deux tiers

= ⅓ + ⅓ 


